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Опис дисципліни Однією із найскладніших проблем у свідомій діяльності людей є 

управління функціонуванням систем, у які людина входить як головний 

складовий елемент, тобто організаційних систем. Організаційний 

чинник мав домінуюче значення в житті суспільства в усі часи і в 

культурі усіх народів. Теорія організації покликана дати ключ до 

засвоєння законів і принципів організаційних систем, зробити їх 

зрозумілими з погляду внутрішнього устрою і механізму 

функціонування. 

Практичне застосування теоретичних положень – законів, 

закономірностей та сформульованих на їх основі принципів, 

методичних рекомендацій, методів і правил в організаційній діяльності 

– дає змогу підвищити ступінь обґрунтованості рішень, що 

ухвалюються, повніше використовувати наявні та залучені ресурси. 
Оволодіння основами теорії організації дає змогу розглядати будь-яку 
проблему через систему організаційних відносин та знаходити шлях до 
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 її вирішення. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Для освоєння студентами необхідних теоретичних знань та отримання 

практичних навичок щодо тенденцій і проблем розвитку організації 

попередньо повинні опанувати знання та навички, отримані в процесі 

вивчення таких дисциплін, як «Економічна теорія», «Соціологія», 

«Історія економіки та економічно думки»». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Теорія організації» є вивчення 

теоретичних засад організації з позиції формування її законів, 

принципів, ознак; висвітлення питання генезису організації; визначення 

двоїстої сутності організації як системи та як процесу; дослідження 

теоретичних засад організації як об’єкта управління; виявлення сутності 

організаційного проектування як процесу формування організаційної 
структури. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі, 
із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності 

(індивідуальні графіки, дистанційна, дуальна форма) з використанням 

платформ Moodle, ZOOM. 

Компетентності 
відповідно до 
Стандарту вищої 
освіти зі 
спеціальності С1 
Економіка та 
міжнародні 
економічні відносини 

ЗК2. Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 

закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя.  

ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації. 

СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері 

економічних та соціально-трудових відносин 

СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру 

при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 

СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або 
декількох професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та 

можливих соціально-економічних наслідків. 

Очікувані результати 

навчання 

РН4. Розуміти принципи економічної науки, особливості 

функціонування економічних систем 

РН6. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у сфері економічної діяльності 
РН8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі 
для вирішення економічних задач 

Структура курсу Змістовний модуль 1.Загальна теорія організації 

Тема 1. Теорія організації та її місце в системі наукових знань. 

Тема 2. Основні організаційні теорії та моделі. 

Тема 3. Системний підхід до вивчення організації. 

Тема 4. Організація як соціум. 

Тема 5. Базові закони і принципи організації. 

Тема 6. Основні характеристики організації. 
Змістовий модуль 2. Функціонування та розвиток організацій 

Тема 7. Проектування організаційних систем. 

Тема 8. Поведінковий підхід до організації. 

Тема 9. Зовнішнє й внутрішнє середовище організації. 

Тема 10. Самоорганізація та самоврядування. 

Тема 11. Організаційна культура. 

Тема 12. Інформаційно-аналітичні технології в організації. 
  Тема 13. Ефективність функціонування організації: економічні та 



соціальні аспекти. 

Методи навчання В процесі навчання використовуються такі методи: лекції-візуалізації, 

дискусії, диспути, ділові ігри, кейс-задачі, ситуаційні завдання, творчі 

роботи. В якості ілюстративних засобів з курсу використовуються 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, відео, ілюстративно-

роздатковий матеріал. Під час практичних заняття використовуються: 

робота в малих групах, мозкові атаки, презентації, метод проектної 

роботи, евристична бесіда. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-лайн 

режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 
Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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